Addition: Finde den Weg zum Kise und setze die fehlenden Ergebnisse ein!

l6+5=_ 25+ =84
8+ =32 56+ =66
12+45=_ 26+9=__
13+ =43 67 +25=___
4+8= 46+ =59




Kleines 1x1:

Ix =1
2x =4
3x =9
4x =16
5x =25

©Mag. Angelika Kopetzky, MA, 2009

Findest du die fehlenden Zahlen?

6x =36
7x =49
8 =64
9x =81




Subtraktion: Rechne jeweils eine Rechnung und male danach den richtigen
Losungssmiley aus.

16-5=

12-4=

45 -8 =
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Vermischtes:
Suche die richtigen Losungen!

9x =90 17-__ =14
8+ =32 24 +4=__
5+16=_ 63+~ =9
2x =8 13+ =63
56 - 13 = 5x8=_
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